Мы живем в замечательное время. То, что грезилось люпротяжении цям на долгих столетий, что было далекой мечтой многих поколений, стало реальностью, нашей Советдействительностью. ские дюди воплощают в жизнь бессмертные илен Маркса. Энгельса. Ленина. Партия номмунистов торжественно провозгласила: нынешнее поколение советских людей будет жить при комму-

Нак воодушевляет проект Программы КПСС — исторический документ, становищийся программой жизни всего народа и каждого отдельного члена нащего общества, какую бы скромную работу он ви выполнял! Высокая цель перед нами, и мы стремимся к ней всеми помыслями своими.

низме!

«Победа коммунизма зависит от людей, и коммунизм строится для людей. дый советский человек своим трудом приближает торжество коммунизма» - гласит Программы проект новой КПСС. Это не декларация. это непререкаемая истина, на-»ніедшая горячий отавук в ду-- ще рабочего и колхозника, ученого и артиста, это кратко и мудро выраженная задача. которую решаем все мы ежедневно и ежечасно.

## ВЫСОКАЯ М И С С И Я

Рубен СИМОНОВ, народный артист СССР

Вся многогранная и многосторонняя деятельность партии Ленина пронизана главной целью — заботой о благе человека. И в центре проекта Программы стоит человек, нащ герой-современник, вдохновенный борец за мир, самоотверженный и неутомимый строитель коммунистического общества.

Вот почему нам так дорог и близок призыв партии, обращенный к художественной интеллигенции, - сделать главной фигурой произведений литературы и искусства нашего современника, раскрыть все огромное богатство его душевного мира, показать его заботы и радости, думы и чаяния, правдиво и высокохудожественно отобразить многообразие социалистической действительности. Об этом думают сейчас писатель и живописец, актер и музыкант, режиссер и скульптор. Все мы, советские художнипризванные укреплять связь с жизнью народа, жаждем как можно ярче отображать то новое, что порождает прекрасная наша дейст. вительность.

Всем этим и живет коллектив театра имени Вахтангова, вступающего в сороковой сезон. Необычен этот новый театральный год. Иные масштабы заданы нам эпохой, отмеченной вторжением советского человека в космос, иной мерой будем измерять мы - ценность произведений искусства, иначе будем мы строить и свои творческие планы: теперь каждый художник, изучая проект Программы партии, ищет в ней программу своих собственных работ, и путь его исканий освещен на многие и многие годы вперед.

В проекте Программы начертано все, что формирует

нового человека, идущего к коммунизму, большое и почетное место отведено в нем культуре.

В великом документе отражены и заветные думы советского худож-

ника, чья жизнь безраздельно отдана народу. В проекте Программы партии я нашел то, чем я живу и к чему устремлены все мои помыслы — и сегодияшние, и те, что лежат далеко вцереди, которые смогут осуществиться через годы, но о которых я думаю и сегодия.

В чем же видит свою задачу деятель театра, когда поднимается занавес нового сезона? Наше искусство глубо. гуманистично. Проникнутое горячей любовью к человеку, оно должно служить ему источником радости и вдохновения, средством идейного обогащения и нравственного воспитания. Воплотить на сцене образ нашего современника, раскрыть лучшие его черты - чистоту, честность, самоотверженность. широту пругозора — все, что в сумме своей составляет характер советского человека, находящегося на пороге номмунизма, — это и есть миссия художника. 100

Наш коллектив не раз обращался к образам современников, к людям, живущим бок о бок с ними, к тем, кого мы видим в труде, в быту.

Эти образы и сегодня в центре нашего внимания. Они и в новой пьесе А. Софронова «Стряпуха замужем», которая прослеживает судьбу гордой и непреклонной кубанской колхозницы, в пьесе А. Арбузова «Потерянный сын», которую сегодня мы впервые показываем зрителю, в пьесе С. Алешина «Белое платье для грешницы», над постановкой которой сейчас начинается работа.

Разумеется, ноллентив не будет останавливаться в поисках новых тем. Искусство должно глубже, настойчивее вторгаться в жизнь, чтобы всей мощью своей служить преобразованию мира, помогать партии в ее величественной и благородной деятельности, направленной на благо человека. Beyenis Modes